

Протокол № 90
засідання Ради Нотаріальної палати України,
що проведено дистанційно, в режимі «он-лайн»

м. Київ

«16» лютого 2022 року

Прийняли участь члени Ради НПУ:

*Марченко В.М., Кирилюк О.Ю.,
Суханова Т.О., Кузьміч Н.В.,
Бунякіна О.В., Апалько М.Ю.,
Заріцька Є.О., Парамонов О.В.,
Масловець Л.С., Кіцула О.М., Дерун
К.А., Козаєва Н.М., Балик Т.М.,
Пульний С.М., Пилипенко Ю.П.,
Нехимчук К.Б., Мельник О.М., Гура
Л.Б., Бернацька І.М., Ворошина
Л.В., Пивовар В.А., Самощенко
О.А., Негра О.А., Оксанюк А.А.,
Терещенко М.Є., Блауш Н.З.,
Коваленко В.В., Войтовський В.С.,
Бадахов Ю.Н.*

Головуючий: **В.М. Марченко**

Секретар: **Н.М. Козаєва**

Засідання розпочато о 10 год.00 хв.

Засідання Ради НПУ проведено в робочому порядку у відповідності до пункту 5.13 Статуту НПУ в режимі «он – лайн» (доведення порядку денного, погодження проекту рішення Ради НПУ за допомогою технічних засобів – телефону, електронної пошти).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Задля невідкладного обговорення та прийняття рішення, **пропонується** включити до Порядку денного «он-лайн» засідання Ради НПУ наступне питання:

1. Про шляхи реагування НПУ на порушення професійних прав нотаріусів України та втручання в їх нотаріальну діяльність при проведенні обшуків правоохоронними органами.

СЛУХАЛИ: Президента НПУ **Марченка В.М.** про шляхи реагування НПУ

на порушення професійних прав нотаріусів України та втручання в їх нотаріальну діяльність при проведенні обшуків правоохоронними органами.

Марченко В.М. доповів членам Ради НПУ про надходження звернень від нотаріусів щодо випадків грубого та незаконного втручання працівниками правоохоронних органів у їх нотаріальну діяльність, що призводить до порушення професійних прав нотаріуса та порушення законодавства про нотаріальну таємницю.

Як впливає зі звернень нотаріусів, під час проведення працівниками правоохоронних органів обшуку робочого місця нотаріусів мають місце дії, які свідчать про перевищення влади або службових повноважень.

З огляду на озвучене, пропонується НПУ звернутись з відкритим Листом до всіх правоохоронних та судових органів з приводу незаконного втручання в нотаріальну діяльність та перевищення повноважень з боку правоохоронних органів під час проведення обшуків робочого місця нотаріуса.

Відкритий Лист НПУ оприлюднити на сайті.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 29	«ПРОТИ» - 0	«УТРИМАЛИСЬ» - 0
<i>Марченко В.М., Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., Кузьміч Н.В., Бунякіна О.В., Бельдєй М.І. Заріцька Є.О., Парамонов О.В., Масловець Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., Козаєва Н.М., Балик Т.М., Пульний С.М., Пилипенко Ю.П., Нехимчук К.Б., Спірідович А.М., Бернацька І.М., Ворошина Л.В., Пивовар В.А., Самощенко О.А., Годованний О.В., Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., Блауш Н.З., Коваленко В.В., Войтовський В.С., Бадахов Ю.Н.</i>		

УХВАЛИЛИ: звернутись з відкритим Листом до всіх правоохоронних та судових органів з приводу незаконного втручання в нотаріальну діяльність та перевищення повноважень з боку правоохоронних органів під час проведення обшуків робочого місця нотаріуса.

Відкритий лист оприлюднити на сайті НПУ.
Рішення прийнято одногосно.

Порядок денний вичерпано.
Засідання закрито о 17 год.00 хв.

Головуючий

/ПІДПИС/

Володимир МАРЧЕНКО

Секретар

/ПІДПИС/

Наталія КОЗАЄВА